
第16回 大阪 水・環境ソリューション機構 運営会議 

議事要旨 

 

日 時：令和元年5月30日（木）15時30分から17時 

場 所：大阪市役所 5階大応接室 

出席者：渡瀨委員長代理（大阪市建設局長）、薬師寺代理委員（公益社団法人 関西経済連

合会 産業部参与）、玉川代理委員（大阪商工会議所 産業部部長）、寺川代理委員

（大阪市建設局下水道部長）、河谷委員（大阪市水道局長）、青野委員（大阪市環

境局長）、樫原代理委員（大阪府商工労働部 成長産業振興室長）、柏木委員（大

阪市経済戦略局長）、稲垣代理オブザーバー（大阪府都市整備部 下水道室長）、

白井代理オブザーバー（独立行政法人国際協力機構 関西センター市民参加協力

課主任調査役） 

事務局：坂本事務局長（（一財）都市技術センター常務理事） 

    山口事務局次長（（一財）都市技術センター 事業部下水道課主幹） 

    坂口事務局員（（一財）都市技術センター 事業部下水道課参事） 

 

議事要旨： 

① 現状報告 

 ・事務局および各構成団体から活動報告（これまでの経過及び令和元年度の予定）が行

われた。 

② 議案の審議（第16回 大阪 水・環境ソリューション機構運営会議 議案書） 

 ・第1号議案において、構成メンバー役職名の変更および顧問設置に伴う要綱の一部変

更が承認された。 

・第2号議案から第5号議案において、2019（令和元）年度の事業計画案、収支予算

案、機構事務局運営費用協定書案、機構事務局運営業務協定書案が全会一致で承認さ

れた。 

・機構の会計に渡瀨大阪市建設局長（新任）、監事に河谷大阪市水道局長（留任）、青野

大阪市環境局長（新任）、委員長代理に渡瀨大阪市建設局長（新任）、幹事長に寺川大

阪市建設局下水道部長（新任）が指名され報告された。 

・本会議後、機構ホームページを新たなデザインのものに切替えることが報告された。 

③意見等 

 ・SDGsの17番目の目標がパートナーシップであり、今後一層、官民のパートナーシップ

を視野にいれた活動が望まれる。JICAとしてスキームも用意しているのでそれらを有

効利用しながら官民連携をさらに強化して事業を進めていくことが重要であると理解

する。OWESA構成団体におかれては、JICAスキームの活用を積極的にご検討頂きたい。 

・関西経済連合会は、本年春からアジアの国々とのビジネスメイキングをめざしたABC

プラットフォーム活動を始めた。環境インフラ整備の分野において今後、OWESAとも

連携を進めていければと考えている。 

・大阪商工会議所では本年度もセミナーの開催等により中小企業の水関係ビジネスの海

外展開を支援していきたい。その際、OWESAによる海外自治体との連携活動は非常に

重要。また、JICAさんの支援施策の活用促進も呼びかけていきたい。 

 

 以上 


